
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
РУКОВОДИТЕЛЬ, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА

 22 січня
2017     Місто: Київ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Юриспруденція, право

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - супроводження активних, пасивних, документарних
продуктів/факторингового фінансування; - погодження/розроблення схем реструктуризації діючих кредитних
проектів; - юридичний аналіз кредитних проектів; - участь в розробці бізнес-продуктів; - розробка та уніфікація
типових договорів, в тому числі договорів по зовнішньоекономічній діяльності; - правовий аналіз та готування
висновків щодо проектів договорів, надання консультацій з питань застосування чинного законодавства при -
укладенні, зміні, виконанні або розірванні договорів і забезпечення при цьому дотримання чинного законодавства; -
складання заяв та звернень до державних органів, а також готування відповідей на звернення громадян; -
проведення правової експертизи проектів наказів, розпоряджень, інструкцій, положень та інших документів
нормативного характеру; - надання юридичних висновків щодо можливості реалізації проектів активних операцій та
правове забезпечення здійснення активних операцій; - участь в аналізі результатів перевірок Національним банком
України, податковою і забезпечення захисту інтересів; - підготовка відповідей на запити державних органів; - правове
забезпечення здійснення розрахунково-касових операцій; - підготовка та укладення іпотечних договорів, договорів
застави, договорів поруки та договорів уступки права вимоги; - представництво інтересів у відносинах з юридичними
і фізичними особами, в органах нотаріату щодо укладення та підписання від імені банку договорів купівлі-продажу,
застави, іпотеки, внесення змін до них та їх розірвання, підготовка заяв на вчинення виконавчих написів та відкриття
виконавчого провадження; - забезпечення захисту прав і інтересів банку та його структурних підрозділів; - надання
допомоги органам управління юридичної особи, її структурним підрозділам у забезпеченні законності в діяльності та
підвищенні правової культури працівників; - організація та координування роботи працівників департаменту/відділу
щодо забезпечення прав та законних інтересів; - забезпечення виконання вимог чинного законодавства України під
час здійснення банківських операцій; - участь в процесі створення, державної реєстрації на Україні та ліцензування
комерційного банку з іноземним капіталом. Стаж роботи: 04.09.2000-11.03.2001 р.р. – Акціонерний комерційний
промислово-інвестиційний банк (Промінвестбанк), відділення у м. Кам’янець-Подільський на посаді юрисконсульта у
відділі бухгалтерського обліку та звітності. 16.03.2001-25.06.2002 р.р. – Акціонерний комерційний банк “Національний
кредит” на посаді юрисконсульта Юридичного відділу. 25.06.2002-07.11.2002 р.р. – Акціонерний комерційний банк
“Національний кредит” на посаді старшого юрисконсульта Юридичного відділу. 07.11.2002 р. по 17.04.2003 р. –
Акціонерний комерційний банк “Національний кредит” на посаді провідного юрисконсульта Відділу правового
регулювання та юридичної інформації Юридичного управління. 21.04.2003 р. по жовтень 2007 р. – Відкрите
акціонерне товариство “Універсальний Банк Розвитку та Партнерства” на посаді юрисконсульта Юридичного відділу.
Жовтень 2007 р. по липень 2008 року - Відкрите акціонерне товариство “Універсальний Банк Розвитку та
Партнерства” на посаді головного юрисконсульта Юридичної служби. Липень 2008 р. по листопад 2008 р. - Відкрите
акціонерне товариство “Універсальний Банк Розвитку та Партнерства” на посаді начальника Відділу правового
забезпечення банківських операцій Юридичного департаменту. Листопад 2008 по 21.03.2010 р. – Відкрите
акціонерне товариство «БГ БАНК» (який є правонаступником всіх прав та обов’язків Відкритого акціонерного
товариства “Універсальний Банк Розвитку та Партнерства”) на посаді начальника Відділу правового забезпечення
банківських операцій Юридичного департаменту. 22.03.2010 р. по листопад 2011 р. - Відкрите акціонерне товариство
«БГ БАНК» на посаді Заступника Директора Юридичного департаменту - начальника Відділу правового
забезпечення банківських операцій Юридичного департаменту. 01.12.2010 р. по 17.06.2011 р. – Товариство з
обмеженою відповідальність «БЛЕК БРАЙОНІ ХОЛДІНГС» (агент іноземного інвестора з метою створення банку на
Україні) на посаді Директора Юридичного департаменту. 20.06.2011 р. по 03.10.2011 р. – ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ
ТОВАРИСТВО «ДІВІ БАНК» на посаді Директора Юридичного департаменту. 04.10.2011 р. по теперішній час –
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БАНК КІПРУ» на посаді начальника Відділу правового супроводження
операцій банку Юридичного управління.
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